

# 重组江苏八菱 上海电力斥3亿苏北拿资源

◎本报记者 陈建军

以3亿元现金重组江苏八菱集团有限公司,上海电力得以迅速抢占盐城丰富的海洋、土地、岸线、港口、石油天然气等资源开发优势地位。上海电力今天刊登公告说,根据公司“立足上海、面向华东、做优做强”的发展战略,董事会决定同江苏省盐城市人民政府合作重组江苏八菱集团有限公司,并以此作为双方在电力等公用

事业和基础设施建设的良好合作开端,形成优势互补,实现互惠共赢。

根据上海电力和盐城市政府签署的重组方案,待对八菱集团的资产、债权债务等进行适当处置后,上海电力以对八菱集团增资扩股的方式进入并控股八菱集团。其中,盐城市政府以经过适当处置后的八菱集团全部资产作价2亿元,上海电力以现金出资3亿元作为重组对价而获得八菱集团60%股权。上海电力表示,虽然目前八菱集

团的盈利能力偏弱,但公司更注重苏北地区今后的发展和市场份额。

据介绍,盐城海洋和滩涂资源十分丰富,是江苏省最大的后备土地资源;石油天然气资源蕴藏较多,已探明量居全国海洋油气沉积盆地第二位,有着广阔的勘探开发前景。盐城岸线港口资源得天独厚,拥有4个具有发展前景的港口和582公里的海岸线,其海岸线长度占江苏省海岸线总长度的56%,而582公里海岸线是风

电和电源点建设的理想场所。通过重组八菱集团,有利上海电力在该地区风电项目及其他电源点的建设上取得主动地位。此外,盐城地区经济的增长必将带动地区能源经济的快速发展,重组有利于上海电力积极介入盐城地区海洋、土地、岸线、港口、石油天然气等资源的开发。

八菱集团成立于1994年3月,为盐城市人民政府独资的有限责任公司,注册资本16000万元。截至2006年

底,八菱集团总资产10.50亿元,净资产2.78亿元。其中,电力资产总计8.63亿元,净资产2.62亿元。除了投资116.4万千瓦的发电装机容量外,八菱集团还投资江苏银行股份有限公司1450万元、投资盐城市房地产发展有限公司800万元、投资江苏八菱海螺水泥有限公司824万元、投资盐城市恒利风险投资公司532万元、投资山东王冕煤电集团新宏煤业有限公司150万元。

## 佛山照明预计 去年六成净利来自打新收益

◎本报记者 凌力 霍宇力

佛山照明今日公告,公司预计2007年年度净利润同比增长60%至85%左右,其中60%的净利润来自证券投资收益。据了解,2006年佛山照明实现净利润2.4亿元。

公司表示,2007年初公司股东大会批准公司使用闲置自有资金7亿元,参与新股认购,取得较好的投资收益,使公司的证券投资受益大幅增长,占公司净利润的60%。

## 多家公司今日报喜 渝开发业绩预增120倍

◎本报记者 王屹 凌力 霍宇力

渝开发今日发布业绩预告修正公告,去年曾经预增8000%的业绩似乎还挡不住其重组后所带来的喜人变化。公司再度预告2007年业绩同比增长120倍以上,全年净利润预计在1.4亿元左右。而公司2006年的净利润仅为约118万元,每股收益0.0067元。公司表示,2007年业绩迅猛增长的原因在于:一是通过重组,增加了会展经营业务,导致主营业务收入范围扩大;二是其房地产业务销售收入增加,盈利能力提高。

另外,渝开发2008年还计划继续利用短期闲置资金参与新股申购,并将原申购资金不超过1.5亿元的控制额度增加至不超过5亿元人民币。

粤高速A今日公告,公司2007年净利润同比增长50%至100%。据悉,上年同期公司净利润约为3亿元,每股收益0.24元。公司表示,公司业绩大幅增加主要是因公司控股的佛开高速和参股的京珠高速公路广珠段、广惠高速、广肇高速等项目的通行费收入持续增长。

佛塑股份今日公告,预计公司2007年度实现净利润800至1200万元,实现扭亏为盈。据了解,2006年,公司亏损9442万元,每股收益为亏损0.15元。

此外,英力特今日披露了业绩快报,公司2007年度营业收入15.66亿元,同比增长38.48%;归属于母公司的净利润达2.06亿元,同比增长212.57%。公司同时公告称,公司年报披露时间由2008年1月30日推迟至2008年2月2日。

## 长征电气 风电设备获得订单

◎本报记者 高一

长征电气今日公告称,控股子公司——广西银河艾文迪斯风力发电有限公司与中国华电集团新能源发展有限公司签署框架协议,后者将在拟开发的北海市合浦县西场20万千瓦风电场项目中,采购银河风电拟推出的2.5兆瓦直驱型风机产品。

长征电气表示,具体的采购数量、供货进度尚需待双方签署正式的《采购合同》后才能确定,产品价格需参照中国华电集团新能源发展有限公司的中标电价在《采购合同》中由双方协商确定,供货进度以及价格可能对公司未来的经营业绩产生影响。目前公司正在进行相关产品的样机组装和小批量生产,如果公司不能如期实现批量生产,将相应延迟项目实施的进度。

长征电气计划在2008年6月份推出首台2.5兆瓦级直驱型可变速变桨的风力发电机组。按照规划,公司产能将2008年15台,2009年50至70台,2010年后达到200台以上的规模。由于此产品具有可扩展性强的特点,公司还将进一步在此基础上研发推出2.0、3.0兆瓦级产品。

## 江西铜业联合收购 加拿大NPC获突破

◎本报记者 陈建军

江西铜业今天公告说,公司联合五矿有色金属股份有限公司要收购加拿大北秘鲁铜业公司(简称“NPC公司”)100%股权事宜,于加拿大当地时间2008年1月25日获得NPC公司95.92%股份同意。

公告说,依照加拿大有关法规,其余部分将通过强制收购程序,在此后两个月内完成。在收购程序完成全面接管NPC公司后,将推进NPC公司旗下Galeno铜矿项目的建设及Hil-raco金矿和Pashpap铜矿的地质勘查工作。

江西铜业以40%出资与五矿有色组建五矿江西铜业投资有限公司投资收购NPC公司股权,已获得中国政府相关部门的核准。在江西铜业1月23日公告的募集68亿元分离交易可转债公告中的约13亿元,就将用于NPC公司股权的收购和相关项目的开发。

## \*ST 沧化 一子公司破产清算

◎本报记者 陈建军

\*ST 沧化今天公告称,公司于1月28日接到控股子公司沧州沧井化工有限公司转来的河北省沧州市中级人民法院《民事裁定书》。

因沧井化工不能清偿到期债务,沧州市中院裁定受理河北沧州化工实业(集团)公司中捷盐场对沧井化工提出的破产申请。

## 双鹤药业竞购 上海百特股权失败

◎本报记者 陈建军

双鹤药业今天公告说,在1月25日关于上海百特医疗用品有限公司40%股权拍卖会上,公司按有关规定和程序参与了竞拍,但未能成功竞购上述股权。

1月18日,双鹤药业董事会审议通过了《关于参与竞购上海百特医疗用品有限公司部分股权的议案》。

■公告解读

# 南光高速通车 深高速再添贯通深港珠三角要道

◎本报记者 王璐

深高速投资兴建的南光高速主线工程已于近日完工,并于2008年1月26日通车运营。市场人士认为,作为深圳市规划的“七横十三纵”干线路网体系的重要组成部分,南光高速主线工程的通车将使深高速2008年路费收入增长,进而带动公司业绩的提升。

深高速是一家主要从事收费公路和道路的投资、建设及经营管理,拥有深圳市高速公路专营权。公司还受政府的委托,承接政府投资道路的建造委托管理业务。资料显示,在公司经营和投资的收费公路项目中,位于深圳市和广东省其它地区经营和投资的收费公路项目均是国家或广东省干线公路网的重要组成部分,不仅连接了深圳的主要港口、机场、海关和工业区,在深圳市内形成了完整的公路网,还构筑了连接深港两地以及辐射珠江三角洲地区的公路主通道,是全面实施CEPA协议和建立“9+2”泛珠三角经济圈的重要基础设施。

此次主线工程完工的南光高速项目是公司去年发行可分离债的募集资金项目。南光高速由深圳南头至光明高速,地处深圳市中西部,是一条双向六车道高速公路,路线全长31公里,是深圳市“七横十三纵”干线道路网规划体系中的纵向干线。南光高速的建设对实施深圳市经济发展战略目标、完善深圳西部港区的快速集疏运输体系、促进周边区域经济的进一步发展具有及其重要的意义。

该项目2007年2月14日得到广东省发改委于出具的“粤发改交(2007)113号”文批准,根据铁道第二勘察设计院出具的《深圳市南光高速公路项目可行性研究报告》,南光高速公路项目总投资估算为317064万元,平均每公里造价约为10205万元,收费年限预计为25年。而按照广东省物价局和广东省交通厅的联合批复,南光高速将采用广东省现行的高速公路收费标准,车辆通行费的基本费率为人民币0.6元/标准车公里,小车全程需要约3至20元不等。



有分析机构预计,南光项目首年日均车流量2.8万辆,至2033年,增至10.15万辆,如期内收费率不变,首年收入由1.38亿元,增至3.61亿元。联合证券分析表示,南光高速南接南坪快速路(二期),沿途经过南山区西丽街道,宝安区石岩、

公明、松岗街道,终点于松岗互通接龙大高速公路,是深圳西部连接香港、珠三角的一条重要南北通道。尽管同为南北通道的龙大高速、广深高速与南光高速存在部分竞争关系,但由于南光高速不仅穿越了深圳西部数个经济重镇,而且还将成

为深圳西部港区主要的疏港通道,因此南光高速车流量在通车首年就会有较好的表现。而南坪二期建成后,受益于深圳西部港区吞吐量增长,以及对107国道现有货柜车的分流,南光高速未来车流量将会保持强劲增长。

■研究员观点

深高速主要收费公路均位于中国经济发展最活跃地区,受惠于良好的经济环境以及周边路网的不断完善,预计公司主要收费公路车流量未来仍呈增长趋势,为公司盈利和经营现金流增长提供了有力的保障。公司投资的清连、南光、盐坝C等新建路段的陆续投入使用,上述项目将在资产规模和盈利能力等方面显著提升公司的

整体实力,使公司步入更高的增长平台。

据深高速2007年半年报显示,除南光高速,到2008年底还将有盐坝(C段)以及清连一级公路的高速化改造项目陆续建成通车,届时集团投入运营的高速公路里程数将增加一倍以上。公司新建路段的陆续投入使用将是公司在未来几年内收入大幅增长,预计2007至2009年主营

业务收入年复合增长幅度将超过50%。

从行业背景来说,中国公路市场未来发展前景广阔。根据规划,2010年前,全国每年将增加约3000公里的高速公路,年均投资1400亿元。为多方面筹集资金,公路行业未来的投资主体将趋于多样化,高速公路经营也更加趋于市场化,因此,深高速面临良好的发展机遇。

## 新疆伊力特实业股份有限公司 三届十五次董事会会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。  
新疆伊力特实业股份有限公司2008年1月21日以传真方式发出会议通知,2008年1月25日以通讯表决方式召开公司三届十五次董事会会议,应参会董事8人,收到有效表决票7票,独立董事郭勇因出差未表决。会议的召集、召开符合《公司法》及《公司章程》的规定,会议所做决议合法有效。  
会议审议通过了以下议案:  
1. 关于在乌鲁木齐购买房产的进展情况报告(本项议案同意票4票,反对票0票,弃权票0票,关联董事徐勇辉、梁志坚、周荣祖回避了对此项议案的表决)。内容详见公司临2008-003号关联交易公告;  
2. 独立董事年报工作制度(本项议案同意票7票,反对票0票,弃权票0票);制度详见www.sse.com.cn。  
新疆伊力特实业股份有限公司董事会  
2008年1月25日

## 新疆伊力特实业股份有限公司 关联交易公告

特别提示  
本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。  
重要内容提示:  
●交易内容  
2007年10月22日公司召开董事会审议通过了《关于在乌鲁木齐购买房产的议案》,公司出资1500万元购买深源广场B1区10层(全层)面积为2714.15平方米的房产用于办公,按照当时签订的合同约定,公司支付了

1000万元房款,500万元待开发商在乌鲁木齐市房屋产权交易所办理完房屋备案登记工作后再支付,但至今开发商未能办理房屋备案登记手续,500万元房款公司也未支付。

2008年1月24日,公司与开发商新疆徕远房地产开发有限公司、新疆徕远远经贸(集团)有限责任公司、新疆伊力特集团有限公司就购房事宜签订了补充协议,协议签订后公司向开发商支付500万元房款,开发商承诺于2008年1月31日前办理完房屋备案登记手续,若开发商不能于2008年1月31日前办理完房屋备案登记手续,公司支付的1500万元房款将转为欠款,由公司控股股东新疆伊力特集团有限公司代开发商偿还,代为偿还支付完成后,公司与开发商之间的《商品房买卖合同》终止,开发商将对新疆伊力特集团有限公司形成1500万元欠款,该1500万元欠款由新疆徕远远经贸(集团)有限公司承担连带保证责任的还款义务。

●关联人回避事宜  
在进行上述关联交易议案的表决时,关联董事徐勇辉、梁志坚、周荣祖回避了表决。

●交易对上市公司持续经营能力、损益及资产状况的影响  
公司控股股东新疆伊力特集团有限公司代开发商偿还1500万元债务事宜将构成公司与控股股东之间的关联交易,此关联交易是此次补充协议不可分割的组成部分,公司签订此次补充协议是为保障公司的资产安全,保证公司全体股东的利益。

一、关联交易概述  
1. 2007年10月22日公司与开发商新疆徕远房地产开发有限公司在乌鲁木齐签订了《商品房买卖合同》,公司出资1500万元购买深源广场B1区10层(全层)面积为2714.15平方米的房产用于办公。按照合同约定,公司支付了1000万元房款,500万元待开发商在乌鲁木齐市房屋产权交易所办理完房屋备案登记工作后再支付,但至今开发商未能办理房屋备案登记手续,500万元房款公司也未支付。  
2008年1月24日,公司与开发商新疆徕远房地产开发有限公司、新疆徕远远经贸(集团)有限责任公司、新疆伊力特集团有限公司就购房事宜签订了补充协议,协议签订后公司向开发商支付500万元房款,开发商承诺于2008年1月31日前办理完房屋备案登记手续,若开发商不能于2008年1月31日前办理完房屋备案登记手续,公司支付的1500万元房款将转为欠款,由公司控股股东新疆伊力特集团有限公司代开发商偿还,代为偿还支付

完成后,公司与开发商之间的《商品房买卖合同》终止,开发商将对新疆伊力特集团有限公司形成1500万元欠款,该1500万元欠款由新疆徕远远经贸(集团)有限公司承担连带保证责任的还款义务。

2. 2008年1月25日公司召开三届十五次董事会会议审议通过了《关于在乌鲁木齐购买房产的进展情况报告》,新疆伊力特集团有限公司为本公司控股股东,其代开发商偿还1500万元债务事宜,按照《上海证券交易所股票上市规则》10.1.1条之规定构成公司的关联交易。

公司三届十五次董事会会议审议通过了上述关联交易,本次会议共有7名董事参会,关联董事徐勇辉、梁志坚、周荣祖回避表决,其余4名董事(包括独立董事)均投同意票。公司独立董事陈盈如、姜方基对本次关联交易事前认可并发表了独立意见。

二、关联方介绍  
新疆伊力特集团有限公司为有限责任公司,成立于2000年12月12日,注册地址:伊宁市胜利街98号;法定代表人:徐勇辉;注册资本:18300万元;主要经营白酒酿造与销售、日用玻璃制品、建筑材料、五金交电、百货及副食品的销售等业务。

2006年新疆伊力特集团有限公司实现净利润8386万元,截至2006年12月31日新疆伊力特集团有限公司净资产52395万元。至本次关联交易止,公司与同一关联人或就同一交易标的的关联交易未达到净资产5%以上。

三、关联交易的主要内容和定价政策  
1. 购房  
(1) 2007年10月22日,公司与开发商达成《商品房买卖合同》,该合同约定由公司购买开发商开发的价值1500万元的房产,截止目前公司已向开发商支付1000万元预付款,由于开发商未能按约定的时间在乌鲁木齐市房屋产权交易所办理房屋备案登记手续,剩余500万元房款暂未支付。

(2) 2008年1月24日,开发商向公司出具《承诺函》,承诺在2008年1月31日前办理完房屋备案登记手续。公司在收到上述《承诺函》后三个工作日内向开发商支付余款500万元。

2. 债权债务转移  
(1) 若开发商不能按1月24日出具的《承诺函》履行承诺,全部房款即1500万元将作为开发商对公司的欠款。  
(2) 新疆伊力特集团有限公司同意按开发商《承诺函》承诺的期限内代开发商向公司支付1500万元,公司收到1500万元后,开发商不再支付公司

的房款,公司与开发商签署的《商品房买卖合同》终止。

3. 债务清偿  
(1) 新疆伊力特集团有限公司代开发商向公司支付1500万元后,享有对开发商1500万元的债权。开发商于2008年10月22日前向新疆伊力特集团有限公司一次性归还该欠本金和利息(利率按10%/年)。公司支付的1500万元房款在支付日至新疆伊力特集团有限公司代开发商偿还日期间的利息(利率按10%/年),由新疆伊力特集团有限公司支付给公司。

(2) 新疆徕远远经贸(集团)有限公司向新疆伊力特集团有限公司出具《担保书》,同意为开发商偿还新疆伊力特集团有限公司的本金和利息的履行提供担保,承诺若开发商到期(2008年10月22日)不能按本协议约定履行还款义务,则由新疆徕远远经贸(集团)有限公司为该笔欠债承担连带保证责任的还款义务。

4. 协议作为《商品房买卖合同》的补充协议。  
5. 其他约定:未经公司及新疆伊力特集团有限公司书面同意,开发商不得将合同项下任何权利、义务转让于第三人。  
6. 合同生效条件:合同经协议四方法定代表人或其授权签字人签署并加盖公章之日起成立,经公司董事会审议通过后方可生效。

四、进行关联交易的目的以及本次关联交易对上市公司的影响情况  
公司控股股东新疆伊力特集团有限公司代开发商偿还1500万元债务事宜将构成公司与控股股东之间的关联交易,此关联交易是此次补充协议不可分割的组成部分,公司签订此次补充协议是为保障公司的资产安全,保证公司全体股东的利益。

五、独立董事的意见  
公司独立董事对此次关联交易事项进行了事前认可,并发表了独立意见认为:新疆伊力特集团有限公司代开发商偿还1500万元债务构成的关联交易,内容真实,符合《公司法》《公司章程》的有关规定,此关联交易行为可保障公司的资产安全,符合上市公司利益,不存在有损害中小股东利益的情形。

六、备查文件目录  
1. 董事会决议  
2. 独立董事事前认可意见及经独立董事签字确认的独立董事意见  
3. 补充协议

新疆伊力特实业股份有限公司董事会  
2008年1月25日